

LUNES, 26 DE ENERO DE 2015 - BOC NÚM. 16

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2015-647 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 8, de 14 de enero de 2015, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria para la contratación de la obra de semipeatonalización de la calle General Ceballos, incluido en la Iniciativa URBAN, La Inmobiliaria, un nuevo espacio de oportunidades, cofinanciado con Fondos FEDER de la Unión Europea. Expediente 96/14.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 8, de fecha 14 de enero de 2015, de anuncio de licitación, procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de la obra "Semipeatonalización de la calle General Ceballos. Expte. 96/14."

Detectado error material en el Anuncio publicado en el BOC número 8, de fecha 14 de enero de 2015, páginas 910 y 911, referido a la convocatoria de procedimiento abierto para la "Semipeatonalización de la calle General Ceballos" ya que

Donde dice:

Anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria para la contratación de la obra de "Semipeatonalización de la calle General Ceballos. Expte. 96/14,

Debe decir:

Anuncio de licitación, procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de la obra de "Semipeatonalización de la calle General Ceballos, incluido en la Iniciativa URBAN "La Inmobiliaria, un nuevo espacio de oportunidades", cofinanciado con Fondos FEDER de la Unión Europea". Expte. 96/14,

La presente corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 14 de enero de 2015.

La alcaldesa-presidenta,
Lidia Ruiz Salmón.

2015/647

CVE-2015-647